山东胜利股份有限公司董事会 关于公司第一大股东变更的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

山东胜利股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"胜利股 份"或"上市公司")近日收到大股东山东胜利投资股份有限公司(以 下简称"胜利投资") 出具的《详式权益变动报告书》(以下简称"报告 书"), 胜利投资通过深圳证券交易所交易系统增持了公司股份, 现将 有关情况公告如下:

- 一、本次权益变动概述
 - (一) 信息披露义务人基本情况
- 1. 公司名称: 山东胜利投资股份有限公司
- 2. 公司类型: 股份有限公司
- 3. 成立日期: 2002 年 7 月 23 日
- 4. 统一社会信用代码: 91370200740973801A
- 5. 法定代表人: 王鹏
- 6. 注册资本: 11,000 万元
- 7. 注册地址: 山东省烟台市经济技术开发区长江路 77 号中信大厦 28 层 2801 室
- 8. 经营范围:以自有资金对新能源行业的投资。(未经金融监管部 门批准,不得从事吸收存款、融资担保、代客理财等金融业务;依法须

经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

9. 主要股东及持股比例: 王鹏、孙波、袁泽沛、李迅、马小其等43 名自然人持股 100%



(二) 本次权益变动情况

2018年12月至2019年2月,胜利投资通过深圳证券交易所交易系统累计增持公司股份14,276,729股,占公司总股本的1.62%。具体情况如下:

序号	交易方式	时间	数量(股)	占总股本比例 (%)	均价 (元)
1	集中竞价	2018.12	5,341,609	0.61	3.75
2	集中竞价	2019.01	3,102,000	0.35	3.79
3	集中竞价	2019.02	5,833,120	0.66	3.84
合计			14,276,729	1.62	3.80

本次权益变动前,胜利投资持有上市公司股份 73,609,585 股,占上市公司总股本的 8.36%。本次权益变动后,胜利投资持有上市公司股份 87,886,314 股,占上市公司总股本的 9.99%,成为上市公司的第一大股东。

二、有关说明

1. 本次权益变动不会导致公司股权分布不具备上市条件; 本次权益变动后公司不存在实际控制人。

2. 根据《证券法》、《上市公司收购管理办法》等相关法律法规及规范性文件要求,本次权益变动信息披露义务人胜利投资编制了《详式权益变动报告书》,具体内容详见与本公告同日在巨潮资讯网披露的《山东胜利股份有限公司详式权益变动报告书》。

特此公告。

山东胜利股份有限公司董事会 二〇一九年二月十三日